

被路灯杆砸伤后他忍着剧痛将车停下,确保乘客安全 浙江衢州也有“最美司机”

□据《现代金报》3月27日 A11版

杭州“最美司机”吴斌,用生命拯救了24名乘客,他的事迹令人印象深刻。近日,浙江衢州也出现一位“最美司机”毛志浩。他在行车途中被倒下的路灯杆砸中,脾脏当场破裂,但他强忍剧痛,表现出异常的镇定,受伤10多秒后将车安全停下,确保了公交车上26名乘客的安全。

【突发变故】

路灯杆被撞断,正砸在毛志浩身上

3月24日下午4点50分,毛志浩驾驶着602路公交车驶离江山虎山车站,前往衢州,随车的售票员是余井雅。

下午5点左右,602路公交车在行驶至46省道衢江公路墩头山路段时,遭遇了突发事故:对向车道上行驶的一辆小轿车与一辆电瓶车发生交通事故,小轿车猛打方向盘后冲上中央隔离绿化带,猛烈的撞击力将路中间的路灯杆撞断,路灯杆随后便倒了下来。

那根倒下的路灯杆,不偏不倚正好砸向途经此地的602路公交车,并且重重地砸在了毛志浩身上。负伤的毛志浩忍痛完成了减挡、拉手刹、打双跳的动作,将车稳稳停了下来,并找出手机报警。

【令人敬佩】

疏散乘客后他还跑到对向车道参与救援

“我看着杆子砸过来,心里就喊‘死了死了’。”躺在江山市人民医院病床上的毛志浩说,当时他往后仰了一下,“我要是出事,车上的其他人就糟糕了。”

被杆子压住后,毛志浩伸手减挡。“本来是挂在5挡上的,减到几挡我看不见,只能凭感觉了。”他说。



事故发生瞬间



车内一片混乱



风挡玻璃被毁



毛志浩在医院 (视频截图)

售票员余井雅和乘客合力移开了他身上的路灯杆。起身,毛志浩试着从杆子上方去拉手刹,没成功。之后他又趴到杆子下方,在受伤10多秒后,毛志浩终于成功拉上手刹。

车厢里已经乱成了一锅粥,有人尖叫,还有人试图从窗户爬出车厢。毛志浩回头问了一句:“大家没事吧?”余井雅冲过来按下开门按钮,乘客离开车厢。“下车后,我问他怎么样,他说肚子很痛。”余井雅说。

等公交车上的乘客都疏散后,毛志浩拨打了报警电话。但之后发生的事情,再次让余井雅感到震惊。“毛师傅下车后,他并没有躺下等候救援,而是强忍着剧痛跑到对向车道,参与那里的救援,直到最后他才登上了120急救车送往医院治疗。”

余井雅非常感慨地说:“毛师傅的行为表现得那么自然、那么镇定,不知情的人还以为他没事,其实他当时脾脏已经破裂,那种剧痛是常人难以想象的。”

【关于病情】

进行脾切除手术后,他的病情暂时稳定

送到医院时,毛志浩出现失血性休克。经医生检查,毛志浩脾脏破裂、胰尾挫伤、软组织挫裂伤,病情危急。

晚上7点多,毛志浩被推进手术室,进行脾切除手术。直到晚上11点多,他才被推出手术室。“他的脾脏伤得比较严重,出血也很多。”江山市人民医院外科主治医师刘慧燕说,毛志浩的病情暂时还算比较稳定。

记者从衢汽集团了解到,毛志浩今年45岁,江山人,是该集团下辖的衢州江城通衢城际公交有限公司的一名驾驶员。在成为一名公交车司机前,毛志浩曾经开过多年的旅游车。虽然在现在的岗位上他才刚刚工作了一个月,但同事对他的驾驶技术和敬业精神都很赞赏,很多乘客也因为毛志浩的平易近人、风趣而和他成了熟人。

台湾南投 发生6.5级地震 已造成多人伤亡

□据 新华社台北3月27日电

台湾南投县仁爱乡27日上午10时3分发生6.5级地震后,各地灾情陆续传出。据台消防部门统计,截至当日14时30分,已造成1人死亡、19人受伤。

据悉,南投县集集镇一处宫庙围墙倒塌,造成一名72岁的妇人被压死,另有南投县4人、台中市14人、彰化县1人受伤。

地震还引发南投县和台中市两起火灾,所幸均已扑灭。南投山区多辆车被滚石砸中,车上多人受伤。

由于地震发生时正值上课期间,中南部不少学生受到惊吓。中兴大学中午紧急宣布停课,校内多座楼宇出现墙壁裂缝或瓷砖掉落,台湾暨南大学体育馆的健身房和游泳馆的天花板也都出现损坏。

这是台湾今年首次超过6级的地震,截至中午共发生20多次余震,其中5次有感。

相关新闻 国台办慰问 南投地震灾区同胞

□新华社北京3月27日电(记者 查文晔)

国务院台湾事务办公室发言人杨毅3月27日表示,台湾南投县当天发生强烈地震,造成人员伤亡和财产损失,我们对此深表关切,谨向罹难的台湾同胞表示哀悼,向受伤、受灾的同胞表示慰问,祝愿受灾同胞尽早恢复正常生产生活。

成都一幢在拆大楼 突然倒塌

□本报综合消息

3月27日18时许,四川成都青龙巷一幢在拆楼房倒向街道。

据四川新闻网记者戴璐岭描述,楼房高五六层,倒下的残楼几乎占满了整条街道,但没有影响到对面建筑。

事发地距离成都市第三人民医院大概有500米,记者在现场看到倒塌的楼房对面就是一所幼儿园。

据居民反映,事发点为华协影城,因为正在拆迁,平时没有人,但是因为楼倒塌的方向是街道,成都消防队员在现场搜救。

青羊区委宣传部部长邱颖表示,施工方的说法是,现场施工时进行了封闭,里面没有人,网上所传的死伤上百人不是事实,但暂时无法确定伤亡情况,现场正在用生命探测仪进行探测,大型救援机械也赶到现场。截至今日0:00本报截稿,尚未收到本次事故的伤亡报告。

央视记者翟树岩殉职

3月27日,在遗体告别仪式上,翟树岩的女儿翟钰手捧父亲遗像。

当日,央视记者翟树岩遗体告别仪式在北京举行。

3月21日,央视记者翟树岩在前往四川省受旱严重的地区之一——眉山市春耕一线采访报道途中遭遇严重交通事故,因伤势过重不幸以身殉职。中华全国新闻工作者协会决定追授他“全国优秀新闻工作者”称号。(新华社发)



西工体育场 4月3日开幕

第31届中国洛阳牡丹文化节 苏杭丝绸 南北特产直销展

第二届全国服装交易会

免费送 1元以上就送 杭州天堂伞

每天限前1111名 仅限4月3日-11日

营业时间 9:00-17:30 凭此抽奖 100%